ODJEL ZA MATEMATIKU
SVEUCILISTE J. J. STROSSMAYERA U OSIJEKU 8. sijecanj 2008.

Grupa A

2. ZADACA 1Z ELEMENTARNE MATEMATIKE I

1. Ispitajte svojstva relacije p C R x R zadane s

zoy = 17 P =gy

Ako je p relacija ekvivalencije odredite klasu elementa 1.

2. Na skupu S = {qa, b, ¢,d} zadane su relacije

I :{(aa )7(ba C),(C, b)?(ca d)}a
I :{(aa )>(b’ C)’(C’ a)?(d’ C)}a
FB :{(a’ a)? (b’ d)> (b’ CL), (d’ C)}

b
b

(a) Ako je moguce, nadopunite ove relacije tako da postanu relacije parcijalnog uredaja.
(b) Kojom od ovih relacija je zadana funkcija sa skupa S u S? Je li tako zadana funkcija
injekcija? A surjekcija?

Sve svoje tvrdnje obrazlozite!

3. Neka su f,g : R — R funkcije zadane s f(x) = || — 2, g(z) = |z — 1|. Nadite sva
cjelobrojna rjesenja nejednadzbe (f o g)(z) < (go f)(z).

4. Funkcija f : C — C zadana je formulom f(z) = 2z* — 2. Odredite skupove f({—1,1+i})

ifi{e}h).

5. Neka je arg z argument kompleksnog broja z i neka je u = 3—3+/3i. Odredite kompleksan
broj z sa svojstvom da je

'34>

arg(zt- ) =argu 1 |z| = 4.



ODJEL ZA MATEMATIKU
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Grupa B

2. ZADACA 1Z ELEMENTARNE MATEMATIKE I

1. Dokazite da je relacija p na skupu R x R zadana s

(@1, y1)p(x2,Y2) = @1 — T2 =11 — Y2
relacija ekvivalencije, a zatim odredite i skicirajte klasu elementa (1, 2).

2. Na skupu 7' = {1, 2, 3,4} zadane su relacije

Iy ={(1,4),(2,2), (2,
I'y :{(17 2)’ (27 3)a (37
PB :{(17 3)’ (174)’ (27 3)’ (374)}

(a) Ako je moguce, nadopunite ove relacije tako da postanu relacije parcijalnog uredaja.
(b) Kojom od ovih relacija je zadana funkcija sa skupa 7'u 77 Je li tako zadana funkcija
injekcija? A surjekcija?

Obrazlozite sve svoje odgovore!

3. Neka su f,g : R — R funkcije zadane s f(z) = | — 2|, g(z) = |z| + 1. Nadite sva
cjelobrojna rjesenja nejednadzbe (f o g)(z) < (go f)(z).

4. Funkcija g : C — C zadana je s g(z) = 22 +1. Odredite skupove g({1,1—14})i g '({17}).

V3

5. Neka je argz argument kompleksnog broja z i neka je u = 5 "3 Odredite kompleksan

broj z sa svojstvom da je

arg(z*-i*') =argu i |z| =6.



